

## Erratum

Dr. Sunil Kumar Yadav\*

*Department of Physics, Maharaja College, Arrah, Bihar 802301, India.*

(Dated: July 20, 2020)

---

Please see the text *below Eq. (16)* of the lecture note on the topic **Coriolis Force** (*click the red link*). In place of centripetal force (First line and the last line below Eq. (16)) read it centrifugal force.

---

\*Electronic address: [sunil.phy30@gmail.com](mailto:sunil.phy30@gmail.com)